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Tisztelt Partnerünk, Vevőnk! 
 
 
A Dutrade Zrt. a koronavírus járvány első hulláma ellen megfelelően tudott védekezni, ami 
nagymértékben köszönhető az időben és jól megalkotott szabályoknak, melyeket munkavállalóink, 
partnereink fegyelmezetten elfogadtak, betartottak. Ezen hozzáállás eredményeként sikerült 
elkerülni a vírus cégünknél történő megjelenését. 
Sajnos a járványhelyzet nem szűnt meg, ezért a Dutrade Zrt. jelen működése során továbbra is 
kiemelt figyelemmel kíséri a vírus terjedését, Magyarország Kormányának tájékoztatását, a kiadott 
intézkedéseket és ennek megfelelően hozza meg döntéseit, melynek elsődleges célja a fertőzés 
megelőzése, munkavállalóink és más személyek egészségvédelme ill.ezen elveknek alárendelten 
működésének fenntartása, partnerei felé vállalt kötelezettségeinek lehetőségekhez képesti 
teljesítése. 
 
A koronavírus az egész gazdaságra jelentős hatással bír. Tapasztalhatjuk, hogy egyre nehezebb 
azon akadályok leküzdése, amelyek a működési folyamatok fenntartása, az anyag és szolgáltatás 
ellátási lánc biztosítása előtt tornyosulnak, ezért a legnagyobb erőfeszítéseink ellenére is 
előfordulhatnak nehézségek, zavarok.  
Megfelelő árukészlettel rendelkezünk alapanyagokból, termékekből, illetve a már bekötött vevői 
rendeléseinknél azon dolgozunk, hogy a megállapodott szállítási határidőket betartsuk, de fennáll 
a veszélye annak, hogy minden törekvésünk és szakmai elköteleződésünk ellenére  tőlünk 
független objektív körülmények hatására nem tudjuk garantálni az ellátás folyamatosságát. 
 
Jelezzük, hogy a bekövetkezett egészségügyi járványt, illetve annak következtében kialakuló 
eseményt vagy helyzetet a kormányzati intézkedésekre tekintet nélkül vis maior-helyzetnek 
tekintjük, amely kihatással van a Dutrade Zrt. szerződéses kötelezettségeinek teljesítésére. 
 
Biztosítjuk Önöket, hogy mindent elkövetünk annak érdekében, hogy a nehéz és bizonytalan 
időkben is megbízható beszállítóik maradjunk, azonban a vis maior eseményekre nem tudunk 
hatással lenni. Bízunk benne, hogy a még előttünk álló rendkívüli időszakon közös összefogással 
és cselekvéssel úrrá tudunk lenni. 
 
 
COVID-19 koronavírus okozta fertőzés megelőzése, terjedésének megakadályozása érdekében, 
valamint a munkavállalók és más személyek ezzel kapcsolatos egészségvédelmére tekintettel az 
alábbi intézkedéseket hozta: 
 

- A Dutrade Zrt. területére belépésre jelentkező tehergépjármű vezetőknél és minden 
partnernél érintés nélküli testhőmérséklet mérést végzünk. 37,5 °C-ot meghaladó láz 
esetén TILOS belépni a Dutrade Zrt. területére. A fuvarozónak ebben az esetben 
gondoskodnia kell a lázas személy pótlásáról, a szállítójármű fülkéjének és tartozékainak 
teljes fertőtlenítéséről és az áru lerakóhelyre történő biztonságos bejuttatásáról. 
Amennyiben ez nem megoldható, kérjük, keresse kapcsolattartóját. 
 

- Kérjük Önöket, hogy lehetőség szerint ne szervezzenek személyes részvételt igénylő üzleti 
és egyéb tárgyalásokat, illetve a már megbeszélteket függesszék fel, a kommunikációt 
elektronikus úton végezzék. Amennyiben erre mégis sor kerül, akkor személyes találkozás 
esetén kerüljék a megszokott érintkezési formákat (pl.: kézfogás) és tartsanak minimum 
1,5m távolságot egymás között, végezzenek kézfertőtlenítést és viseljenek maszkot. 
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- Amennyiben bárkinek a tudomására jut, hogy a DUTRADE Zrt. területére olyan személy 

lépett be az Ön cégétől, akinél a fertőzés gyanúja felmerült, haladéktalanul köteles 
értesíteni a Dutrade Zrt-t a +3625586902 telefonszámon, vagy e-mailban a 
dutrade@dutrade.hu címen. 

 

Az alábbi személyes óvintézkedéseket vezettük be az egészségügyi protokolloknak megfelelően: 
 

 Figyelem felhívó és ismeretterjesztő plakátok, brosúrák kihelyezése a cég teljes területén. 

 Felhívás GYAKORI KÉZTISZTÍTÁSRA szappanos vízzel vagy fertőtlenítővel mind otthon, 
mind a munkahelyen! 

 TÜSSZENTÉS VAGY KÖHÖGÉS esetén PAPÍR ZSEBKENDŐ használata, majd annak 
zárt gyűjtőben történő elhelyezése! 

 Maszkok kerültek beszerzése az alkalmazottak számára. 

 Kézi fertőtlenítőszerek kihelyezésre kerültek. 

 Érintkezési pontok, mint ajtókilincsek, fogantyúk műszakonkénti többszöri fertőtlenítésének, 
illetve helyiségek fokozott takarításának elrendelése, melyet a takarító személyzet 
folyamatosan végez. 

 Munkavállalóknak feladataiktól függően az izoláció, a Home Office munkavégzés 
biztosítása. 

 Indokolt esetben a tesztelés költségének átvállalása a munkavállalóktól. 
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 Kroó Iván 
 Igazgató 

Dutrade Zrt. 
Direktor 
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